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В настоящее время организации больше обеспокоены климатическими изменениями и
экстремальными погодными условиями, влияние которых, по оценкам экспертов, они
испытают к 2030 году, нежели кибератаками и военными конфликтами. Таков основной
вывод опроса, проведенного Healix в партнерстве с Censuswide. В нем приняло участие
500 специалистов по безопасности и управлению рисками в различных отраслях: от
финансов до технологий. Почти половину респондентов (43 %) больше всего беспокоят
климатические изменения, за ними следуют кибератаки (40 %) и межгосударственные
конфликты (38 %). Исследование показало, что напрямую от экстремальных погодных
условий пострадали 73 % компаний. Больше всего — обрабатывающая промышленность
(86 %) и медиасектор (83 %). Также выяснилось, что у 41 % предприятий вызывает
беспокойство экстремальная жара, далее сильные дожди и наводнения (37 %), а также
лесные пожары (33 %). При этом у четверти опрошенных нет плана по снижению рисков,
связанных с климатом и устойчивым развитием, и это вызывает беспокойство у
аналитиков.

  

 Подробнее: https://buyingbusinesstravel.com.ru/news/trevel-menedzhment/biznes-obespoko
en-izmeneniem-klimata-no-plana-po-snizheniyu-riskov-u-nego-net/
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